
 

                               page 1 / 3



 

   

Детски летен университет отваря врати в Регионалната
библиотека 
вторник, 17 юни 2025

Детски летен университет отваря врати от 1 юли 2025 г. в Регионалната библиотека "Христо
Смирненски" в Плевен. Програмата включва разнообразни занимания, подходящи за деца с различни
интереси – от арт терапия и български фолклор до японска култура и STEM технологии. Всички занятия
са безплатни и са за деца на възраст от 8 до 12 години. Вход свободен.

Всяко занимание ще включва и стимулиращи награди за участие и творчество.

За програмата на инициативата информират подробно от Регионалната библиотека: 

Началото на лятната програма ще бъде поставено на 1 юли /вторник/ с арт инициатива, посветена на
изкуството като средство за изразяване на емоции и развитие на емоционалната интелигентност у
децата. Чрез цветове, форми и свободно творчество, малките участници ще имат възможност да
изразят себе си.

Тази година японската култура също ще бъде във фокуса на Детския университет. Очакват се две
тематични събития, чрез които децата ще се запознаят с философията и изяществото на Япония:

На 8 юли /вторник/ е занятието "Японски чрез английски", подходящо за всяко дете с изявен
интерес към чуждите езици;
На 22 юли /вторник/ - "Оригами – японското изкуство на неограничените възможности на
човешкия ум". То ще отведе малките откриватели в Страната на изгряващото слънце чрез
традиционното изкуство за сгъване на хартия – оригами.

Важно място в програмата заемат и българските традиции, които ще оживеят чрез заниманието на 15
юли /вторник/ "Северняшки ритми – вълшебството на българския фолклор". Малчуганите ще имат
възможност да се запознаят с магията на северняшките ритми и богатството на българския фолклор!  

 

На 29 юли /вторник/ програмата ще завърши със събитието "STEM работилница: Роботика,
програмиране, моделиране", където участниците ще се докоснат до бъдещето чрез технологии и
интерактивни дейности, които развиват логическо мислене, креативност и екипна работа.

 

Всяка сряда в рамките на Летния университет ще се провежда и Кинолектория с прожекции на детски
филми. Чрез подбрани заглавия децата ще се потопят в света на доброто, приятелството, смелостта и
въображението.

Чрез Детския летен университет Регионална библиотека "Христо Смирненски" създава пространство, в
което децата могат да учат, да творят и да развиват своите интереси в приятна среда.
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